



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9767

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 28 aprilie 1981

## Sub conducerea glorioasă a partidului

### LAURI PENTRU ȘCOALA ROMÂNEASCĂ DE SPORT!

Puternică personalitate a gimnasticii, caiacului și canoai, luptelor, tirului și handbalului din țara noastră în ansamblul mondial al acestor discipline

Cind reprezentantul nostru Leon Rotman a devenit — în 1956, la Melbourne — dublu campion olimpic la canoaie, s-a vorbit de o mare surpriză. Apoi, însă, izbînzile lui Patzajchin, Covaliov, Diba, Simionov et comp. au dovedit lumii sportului că Delta Dunării, prin neasemuitele-i frumuseți, este bătănie de diamante, dar și că pe malurile ei se află șlefuitorii de neasemuit...

Cind — tot la Antipozi — Ștefan Petrescu se dovedea cel mai bun țintaș olimpic la pistol viteză, s-a spus că Iosif Sirbu are urmași. Victoriile lui Ion Dumitrescu și, recent, Cornelii Ion, performanțele lui Marcel Roșca, Dan Iuga sau Nicolae Rotaru au creat însă imaginea unei tradiții sportive pornite odată cu istoria milenară a acestui popor, continuată cu sîrg de fiii lui de astăzi...

Cind handbalul românesc a învins, cu 20 de ani în urmă, la Dortmund, rezultatul a fost circumscris — momentan — la conjunctură. Performanța neizbită încă în lume decît de români — 4 locuri I și un loc III în 5 ediții ale „mondialelor” — demonstra începutul unei noi ere în handbal...

Cind Dumitru Pirvulescu se dovedea în Cetatea Eternă, la J.O. din 1960, un veritabil Hercule, primind cununa din frunze de măslin, oamenii sportului îi priveau isprava cu oarecare surprindere. Pe itinerarul Tokio — Ciudad de Mexico — München — Montreal — Moscova, luptătorii Valeriu Bularca, Ion

Cernea, Ion Baci, Simion Popescu, Nicolae Martinescu, Gh. Berceanu, Nicu Gingă, Constantin Alexandru, Ștefan Rusu și alți bărbați puternici de pe meleagurile carpațo-dunărene au transformat surpriza în respect...



Cind nopțile feerice ale Montrealului s-au sfîrșit și zina lor, Nadia noastră, a plecat spre casă cu strălucitorul colier de medalii, lumea sportului și-a amintit că truda începuse de mult, de mult de tot, de vremea Bertei Corobeanu, că primele ascensiuni spre Everestul gimnasticii le întreprinseseră Lenuța Leuștean și Sonia Iovan, colegele lor, la Melbourne și Roma. Teodora Ungureanu, Emilia Eberle, Melita Ruhn, Cristina Grigoraș au pavad și ele drumul gimnasticii românești cu aur...

Ar fi multe de reamintit, ar mai fi nenumărate detalii pentru a recompuțe tot ceea ce a creat în lume imaginea școlii românești de sport — a unei școli viguroase, capabile să dea

sportului mondial nu numai un nou avînt, ci și noi sensuri — alcătuită din veritabile și respectabile școli ale unor discipline cu mare audiență sau cu pregnantă ascendență, cum sînt gimnastica, caiacul-canoaia, luptele, tirul, handbalul și nu numai ele. România socialistă este astăzi una dintre marile forțe ale sportului mondial, tocmai pentru că și-a creat, cu sîrg și har, o școală a sa, bazată pe caracteristicile poporului și pe vizunea partidului privind menirea educației fizice și sportului în viața societății. Da, știm cu toții, rolul preponderent l-a avut — și îl are — partidul. Doctrina sa, în care se află adînc implantate dragostea și grija față de om, a dat sportului nu numai țeluri noi, ci și mijloacele adecvate de împlinire a lor.

Bazele pe care a clădit înalta piramidă au fost cele organizatorice — de creare a asociațiilor sportive pretutindeni, în întreprinderi și instituții, la sate, în școli și în unități mi-

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

În meciul cu Spania, de la Barcelona

## SPORTIVII NOȘTRI AU CONFIRMAT CU PRISOSINȚĂ VALOAREA RIDICATĂ A RUGBYULUI ROMÂNESC



Din nou într-o excelentă dispoziție de joc, Constantin (în centrul imaginii) a înscris în meciul cu Spania nu mai puțin de 24 de puncte!

Prin urmare, rugbyul românesc nu își dezmente faima; duminică, la Barcelona, a fost înregistrată o nouă victorie de proporții. După două frumoase succese în toamnă (33-0 cu Polonia și mai ales 15-0 cu Franța), alte două, în actualul sezon internațional: 35-9 cu Italia și, iată, 56-6 cu Spania, cea mai netă victorie în deplasare, în fața ibericilor. Global, patru victorii în ediția 1980/81 a Campionatului european FIRA și un punctaveraj consistent al echipei noastre reprezentative (139-15).

În meciul cu Spania, „15“-le țării noastre a avut — după cum sîntem informați — o prestație mai bună decît aceea din partida anterioară cu Italia, echipa română fiind mai omogenă și mai elastică, așa cum a recomandat antrenorii. Legătura dintre compartimente s-a manifestat mai pregnant, ritmul de joc a fost viol, alert. Că s-a jucat ofensiv o atestă și rezultatul, obținut cu predilecție prin esuri (nu mai puțin de 9) înscrise atît de

jucători din linia de treisferturi (Constantin, Lungu, Alexandru), cît și de sportivi din pachetul de înaintași (Borș, Bucan, Dumitru, Rădulescu). Cel doi mijlocași, Alexandru și Suciu, au colaborat laborios, reușind să suplinească cu brio perechea inițială, Marghescu-Paraschiv, la care a trebuit să se renunțe, datorită nerestabilirii mijlocașului la grămadă dinamovist. La fixarea acestei victorii, la un asemenea scor, aportul înaintării a fost remarcabil: activ, mobil, mai prompt față de evoluțiile precedente. Dincolo de valoarea în sine a rezultatului, reținem sublinierea agenției spaniole E.F.E.: joc de mare frumusețe, o veritabilă demonstrație de virtuozitate a echipei române, asigurată prin acțiuni curșive, o circulație permanentă a balonului în teren, rare obstrucții. Firește, peste bucuria reușitei pentru acest nou succes

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 4-5)

Miine, pe Wembley, Anglia - România, la fotbal

## „TRICOLORII“ SÎNT LA LONDRA

● Emoțiile lui Mircea Lucescu ● Se încearcă recuperarea lui Keegan și Mariner ● Ora de începere a partidei: 21,45

LONDRA, 27 (prin telefon). Fotbaliștii tricolori au decolat luni după-amiază, într-un BAC al TAROMULUI, de pe aeroportul Otopeni, pe o vreme londoneză, cu ploaie mărunță și rece. În lotul de 20 de jucători, care a făcut deplasarea, și anume, Iordache, Cristian, Negriță, M. Zamfir, Sameș, Ștefănescu, Dinu, Nicolae, Munteanu II, Ungureanu, Stoica, Beldeanu, Iordănescu, Balaci, Ticleanu, Crișan, Țălnar, Cărmătaru, M. Sandu, M. Răducanu sînt toți cei care au jucat și la 15 octombrie. În prima manșă a întrecerii cu echipa Angliei din cadrul preliminariilor. Un semn că cel selecționat atunci au ținut cu tot dinadinsul să fie prezenți și „în actul doi” al disputei. Zborul a decurs în bune condiții, atmosfera destinsă s-a menținut în tot timpul călătoriei.

În grupul de jucători și antrenori (cu același avion au călătorit și componenții lotului de tineret) doi sînt participanți la trei dintre cele cinci partide româno-engleze de pînă acum — Lucescu și Dinu. Primul, în calitate de antrenor secund al reprezentativei de tineret, al doilea — cum s-a văzut din lista de mai sus — în grupul de 20 de selecționați. „Trăsește duble emoții, ne mărturisea Lucescu. Marți, jocul cu tineretul, miercuri, partida celor mari. Am încredere în formațiile noastre. Argumentele nu sînt reprezentate de simple impresii, ci de rezultatele și configurația jucătorilor cu echipa Angliei din 1968 încoace. Putem și trebuie să replicăm curajos, fără complexe, așa cum stă bine unor formații care sînt recomandate de succesele din toamnă. Startul a reprezentat un suport pentru prima echipă, ca și pentru formația de tineret. Trebuie să fructificăm în continuare

bunul început”. Dinu crede că... „naționala a făcut meciuri bune pe terenurile unor adversare renumite. Sînt convins că nu vom dezminți această regulă”.

Londra ne-a primit cu o vreme rece, dar fără... ploaie. Este prima zi senină în capitala Angliei, după o săptămînă de ploaie și de vînt rece. În privința programului „tricolorilor”, antrenorii lotului au decis ca antrenamentul de marți să aibă loc după-amiază. Se contează pe promisiunea federației engleze ca această sedință de pregătire a echipei noastre să aibă loc chiar pe Wembley. Din tabăra adversarilor noștri, nu am la această oră tîrzie, cînd tele-

fonez, prea multe noutăți. Am aflat, totuși, că Ron Greenwood ține cu orice preț să-l alinieze în meciul de miercuri pe Keegan și Mariner, și medicii reprezentativei engleze fac mari eforturi de a-i recupera pe cei doi valoroși jucători. Certă se anunță absența fundasului central Thompson. Presa londoneză dă un fel de ultimatum directorului tehnic al reprezentativei engleze, solicitîndu-i victoria. Tonul de nemulțumire al presei locale își are originea în esecul neașteptat suferit de selecționata Albionului în partida cu Spania, susținută la Londra.

Eftimie IONESCU

Azi, la Swindon, în C.E. pentru tineret

## ANGLIA — ROMÂNIA

Astăzi-seară, pe stadionul din Swindon, localitate situată la 135 km. de Londra, se va desfășura întîlnirea- retur din cadrul C.E. rezervat echipelor de tineret dintre formațiile Angliei și României. Lotul nostru a călătorit de la București la Londra în același avion cu lotul „A”. De la aeroport, tinerii noștri jucători, împreună cu antrenorii C. Drăgușin și M. Lucescu, cu medicul Gh. Untea și masorul A. Tudose au plecat, imediat, cu un autocar la Swindon, unde au ajuns la ora 22 (ora Bucureștilui). Formația probabilă de începere a întîlnirii este aceasta: Alexa — Vlad, Iovan, C. Solomon, Rednic — Moldovan, Cimpeanu II, Klein — Șoiman, Terheș, Geolghiu. Rezerve: Nițu, Matei, Pop și Gabor.

„Englezii doresc mult să-și ia revanșa după acel 0-4 de

la Ploiești, ne declara antrenorul C. Drăgușin. Am toată încrederea în formația noastră. Majoritatea titularilor au multe partide împreună, există o omogenitate de joc și psihică. De aceea sînt convins că tinerii noștri jucători, animați și de dorința de a ajunge în primul lot, se vor comporta la înălțimea așteptărilor noastre”.

În privința echipei de tineret a Angliei, gazdele ne-au informat că se intenționează alinierea aceluiași „11” din meciul de la Ploiești. Au existat unele semne de întrebare în privința centrului atacant de culoare Fashion, dar sînt toate șansele ca el să fie restabilit pînă la ora meciului. Și fiindcă a venit vorba de ora meciului, aceasta este 21,45 (ora Bucureștilui), exact ca și ora de start a întîlnirii selecționatelor A.

## CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE GIMNASTICĂ ÎN... DOUĂ IMAGINI



RODICA DUNCA



KUANG XIANG YAN

Fotografii de Ioan LESPUC - Cluj-Napoca

Ca și precedentele 23 de ediții, recentele Campionate internaționale de gimnastică ale României — acum la cea de-a 24 ediție — au confirmat valoarea unor sportivi și sportivi deja consacrați pe plan internațional și, deopotrivă, a constituit „rampa de lansare” pentru gimnaste și gimnaști tineri, de mare perspectivă, despre care, cu siguranță, vom mai auzi în anii viitori.

Rodica Dunca, componentă a lotului nostru reprezentativ, este, desigur, o gimnastă care are deja „un nume”. Ea are la

activ un campionat mondial și o ediție a Jocurilor Olimpice, a câștigat anul trecut „Turneul campioanelor” de la Londra. Exercițiul său la birnă prezentat la „internaționalele” de la Cluj-Napoca a dovedit încă o dată că Rodica poate obține în viitoare competiții rezultate de valoare și mai ridicate. Așa cum am mai subliniat, o plăcută surpriză au constituit-o cei doi tineri gimnaști chinezi. Pe Kuang Xiang Yan, învingător la sol și cal, îl aveți în această imagine, evoluînd la inele.



# LAURI PENTRU ȘCOALA ROMÂNEASCĂ DE SPORT!

(Urmare din pag. 1)

litare, a cluburilor sportive de performanță, cele materiale (fara, de la un capăt la celălalt, a fost presărată cu terenuri simple, născute din entuziasma muncă patriotică, a tineretului, staioane, bazine — multe dintre ele acoperite, patinoare, săli de sport etc.) și cele de pregătire a cadrelor (instruciori, antrenori, profesori). Creind acest cadru, partidul a statuat și necesitatea practicării sportului de către întregul popor, îndeosebi de tineret, sportul devenind un bun al tuturor. Esența acestei necesități se află în aportul incontestabil al sportului la sporirea vigoarei generațiilor în creștere, la menținerea și întărirea sănătății întregului popor, la mărirea capacității de muncă a tuturor.

(Comitetul Politic Executiv a indicat ca pe primul plan să fie stimularea activității sportive de masă, asigurarea participării tineretului, a maselor largi populare, în formele cele mai variate, la practicarea tuturor sporturilor, acționându-se în acest scop pentru mai bună folosire a timpului liber).

Fluxul permanent al tineretului spre staioane a creat și o puternică bază de masă pentru sportul de performanță. Un sistem de selecție — creat de Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport — și pus în practică cu sprijinul permanent și eficient al Uniunii Ti-

neretului Comunist, Ministerului Educației și Învățământului și al altor organe și organizații implicate direct în dezvoltarea mișcării sportive a asigurat depistarea talentelor reale pentru sportul de performanță. Fără îndoială, terenul cel mai vast l-a constituit școala, în care se află încadrat întreg tineretul nostru.

Venite pe aceste canale directe, talentele urmează un program complex de pregătire, urmând continuu pe treptele măiestriei și afirmării. Ele sînt educate la școala românească de sport. Bazele acestora sînt alcătuite din talentul tineretului nostru, din stimularea caracteristicilor lui (viteză, rezistență, istețime, fantezie) și dintr-un proces instructiv-educativ științific, la crearea căruia își aduc contribuția un mare număr de științe. Antrenamentul — la revoluționarea căruia școala românească are un aport considerabil — și-a amplificat continuu sfera, cuprinzând elemente noi și mărind cantitatea și calitatea efortului, conform cerințelor și exigenței exprimate de partid.

„Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, Ministerul Educației și Învățământului și Ministerul Sănătății vor lua măsuri în vederea îmbunătățirii activității de cercetare științifică în domeniul educației fizice și sportului, sporind contribuția institutelor de cercetări și de învățămînt la perfecționarea procesului de pregătire a sportivilor în concordanță cu cele mai

bune rezultate obținute pe plan internațional, pentru progresul continuu și rapid al mișcării sportive din patria noastră”.

(Din Hotărîrea plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportului).

Stimulați și îndrumați de indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU — „In toate ramurile sportive trebuie intronată o atmosferă de muncă temeinică, îndrăjită, conștientă, de seriozitate, de mobilizare cu înaltă responsabilitate și exigență a tuturor factorilor pentru îndeplinirea riguroasă a programelor de pregătire, pentru obținerea unor performanțe sportive de nivel mondial” — sportivilor, antrenorii, tehnicienii, cluburile, organele și organizațiile sportive și-au mărit continuu eforturile, au muncit cu abnegație, cu dăruire și spirit de sacrificiu pentru a dobîndi noi succese care să mărească și mai mult prestigiul sportiv al României socialiste în lume.

Aceasta este școala românească de sport, acestea sînt atuurile ei, acestea sînt perspectivele care-i luminează calea. TOATE SÎNT DATORATE GRĂJII PARTIDULUI, îndrumării efective pe parcursul drumului mereu ascendent, condițiilor pe care partidul — marele făur — le asigură tineretului patriei de a-și valorifica talentul și ambițiile, de a urca tot mai sus, pe culmile gloriei.

## ULTIMELE REZULTATE ÎN DIVIZIA „B” DE VOLEI (FEMININ)

S-au încheiat campionatele Diviziei „B” de tineret la volei. Iată rezultatele ultimelor turnee ale turului III, în campionatul feminin. BRĂILA (seria I): Voința Buc. — ITB 3-1, Prahova IPGG Ploiești — Ceahlăul P. Neamț 3-0, Spartac Buc. — Penicilina II Iași 3-1, Braconf Brăila — C.S.S. Suceava 3-0; Spartac — C.S.S. 3-1, Ceahlăul — Penicilina II 3-0, I.T.B. — Prahova 3-2, Voința — Braconf 3-2; I.T.B. — Penicilina II 3-1; C.S.S. — Voința 3-1, Spartac — Ceahlăul 3-0, Prahova — Braconf 3-1; Spartac — Voința 3-1, C.S.S. — Prahova 3-2, Braconf — Penicilina II 3-1, I.T.B. — Ceahlăul 3-1. Echipele Voința Buc. și Spartac Buc. vor participa la turneele de baraj pentru promovare în Divizia „A”. I.T.B. a retrogradat. CRAIOVA (seria a II-a): Chimia Rm. Vilcea — Dacia Pitești 3-0, Calculatorul Buc. — Confecția Buc. 3-0, A.S.S.U. Craiova — Albatros Constanța 3-0, Universitatea Timișoara — Chimia Tr. Măgurele 3-0; Chimia Rm. V. — Confecția 3-0, Calculatorul — Universitatea 3-1, Chimia Tr. M. — Albatros 3-2, A.S.S.U. — Dacia 3-0; Chimia

Rm. V. — A.S.S.U. 3-1; Chimia Tr. M. — Dacia 3-2, Calculatorul — Albatros 3-0, Universitatea — Confecția 3-2; Universitatea — Chimia Rm. V. 3-2; Albatros — Confecția 3-1, Calculatorul — Dacia 3-0, A.S.S.U. — Chimia Tr. M. 3-2. În turneele de baraj: Calculatorul București și Universitatea Timișoara. Retrogradează: Dacia Pitești. ZALĂU (seria a III-a): C.S.M. Libertatea Sibiu — Olimpia Oradea 3-2, Metalotehnica Tg. Mureș — Constructorul Arad 3-0, Corvinul Deva — Textila Cisnădie 3-0, C.S.M. Zalău — G.I.G.C.L. Brașov 3-1; C.S.M. Sibiu — G.I.G.C.L. 3-0, Metalotehnica — Textila 3-0, Olimpia — Constructorul 3-0, C.S.M. Zalău — Corvinul 3-1; C.S.M. Sibiu — Constructorul 3-0, Olimpia — Textila 3-0, G.I.G.C.L. — Corvinul 3-1, Metalotehnica — C.S.M. Zalău 3-2; C.S.M. Sibiu — Corvinul 3-0, C.S.M. Zalău — Olimpia 3-1, Metalotehnica — G.I.G.C.L. 3-1, Textila — Constructorul 3-0. În turneele de baraj: C.S.M. Libertatea Sibiu și C.S.M. Zalău. Retrogradează: Constructorul Arad. (N. COSTIN, M. VLADIANU, ȘT. GURGUI, I. DOMUȚA).

## Camp

### ÎN RUN

In car de tenis partidele rului (m mănunte

C.S. A NICA BU Cele dou prima gr pârțit vic restencelc urmare a al doilea Borbely, pentru ” U.R.S.S. (3 v), K gazde, P (1+2) și tehnica. ( resp.).

C.S.M. TG. MUR torii fără celor, car tr-un joc nlc. Vi (1+3) per (1+1), Hai pentru în CONESCU

TRICOD C.S.S. OD 9-1 și 9- un niv

## TURNEELE FINALE ALE JUNIORILOR

Astăzi, la Constanța (fetele) și la Craiova (băieții) încep turneele finale ale campionatului republican al juniorilor. Competiția, care reunește la

start cele mai bune zece echipe de fete și zece de băieți, se va încheia duminică la prînz, cînd vom cunoaște noile campioane naționale.

## În Divizia „A”

### HANDBALISTELE MUREȘENCE AU ÎNVINS ÎN DEPLASARE

CLUJ-NAPOCA, 27 (prin telefon). Surprins de apărarea exactă a oaspetelor, și ratînd în serie 3 aruncări de la 7 m. clujencele au fost învinse pe teren propriu de handbalistele din Tg. Mureș. Partida restantă din etapa XIII-a a Diviziei feminine „A” s-a încheiat, deci, cu rezultatul: Universitatea Cluj-Napoca — Mureș Tg. Mureș 15-18 (7-9). Pe parcursul meciului gazdele — care erau conduse cu 1-5 în min. 15 — n-au putut face altceva decît să mai reducă din handicap. Principale realizatoare: Morariu 5, Damian 4 — pentru Universitatea și Dorgo 7, Perș 4 — pentru Mureșul. Au arbitrat N. Danieleanu și I. Năso-lae (Ploiești). (Nușa DEMIAN).

### SABRERUL IOAN POP ȘI SPADASINUL RUDOLF SZABO FINALIȘTI LA BUDAPESTA ȘI HEIDENHEIM

Concursul internațional de sabie de la Budapesta, dotat cu „Trofeul Hungaria” a revenit campionului olimpic Viktor Kropovoskov (U.R.S.S.), care în finală l-a învins pe polonezul Jacek Bierkowski. Sabrerul român Ioan Pop, calificat în turneul final, s-a clasat pe locul 8. Competiția internațională de spadă de la Heidenheim, cîntînd, de asemenea, pentru „Cupa Mondială”, a fost câștigată de Volker Fischer (R.F.G.), urmat de Attila Csazari (Ungaria). Calificat în finală, sportivul nostru Rudolf Szabo s-a clasat pe locul 8.



Zilele însorite ale primului anotimp sînt o chemare pentru reîntîlnirea plajei, soarelui și valurilor inspuimate în stațiunile LITORALULUI ROMÂNESC AL MĂRH NEGRE I.T.H.R. București, prin filialele sale din Col. Moșilor bloc 55 bis, Bd. Republicii nr. 68, Bd. 1848 nr. 4, Bd. N. Bălcescu nr. 35, str. Mendeleev nr. 14 și Col. Griviței nr. 138, vă asigură bilete pentru stațiunile primei zone turistice a țării.

## După „Cupa R

### TINERII DE LA STEAU

Din anul 1965, al primei ediții a „Cupei României” la baschet masculin, competiția a ajuns în 1981 doar la a opta decernare a acestui prestigios trofeu; în jumătate dintre anii care s-au scurs întrecerea nu a avut loc. În cele 8 ediții au intrat în posesia cupei doar 4 formații: Selecționata Bucureștii (1), Universitatea Timișoara (1), Steaua (2) și Dinamo (4). Turneul final, disputat zilele trecute la Constanța, a fost câștigat de formația Steaua Bucureștii, care a reușit să-și învingă toate partenerile de întrecere. Au fost prezente în Sala sporturilor de pe malul Mării Negre (în afara câștigătoarei), Dinamo, Farul, I.C.E.D. Bucureștii, „U” Cluj-Napoca și C.S.U. Brașov. Nu au participat la echipele lor membrii lotului național, care urmează un alt program competițional. Dintre competitorii, cele mai afectate au fost Steaua, care nu a beneficiat de aportul a 5 jucători: Cernaț, Opșitaru, Ermurache, Căpușan și V. Ion și Dinamo: Niculescu, Uglai, Fluturas, Antohi. După cum

s-a văzut gistrate, St puțin lipsa decît a fă Vorbind „Cupei Rom marcat fabi rilor Mihai Fodor au r bine mome care l-au a funcție de in partida au aplicat — cea care ceul — un care i-a în adversari. T pectivă. Ste nișteanu un ție care, d il de scurt e calități tr un meci buie remarc sportivilor mil tații bune și Rădulescu (vilior), Scarl Dinamo, a spus, a resin sența sportiv trenorii Dan

## ANUNȚ

Ministerul Transporturilor și Telecomunicațiilor, candidați pentru Institutul de marină „Mircea Ciocan”, secția transport maritim.

Institutul de marină „Mircea cel Bătrîn” este tară de învățămînt superior tehnic de specialiști cadre pentru marină civilă, I.E.F.M. NAVROM specialitățile:

— navigație (ofitieri maritimi punte) — electromeccanică (ofitieri maritimi mecanici timi electricieni)

Pentru înscriere candidații vor depune la comnare și înscriere următoarele acte:

— Diploma de bacalaureat (adeverință de absolvire de studiu);

— Apreciere recomandare a activității liberareea liceului (pentru cei încadrați în producție plus apreciere activității în producție, eliberată de întreprindere);

— Autobiografie (date și activitate personală, rîniți, frați, surori)

— Certificat de naștere în copie legalizată (2)

— Buletine medicale (R.B.W., radioscopie gasterioscopie pulmonară) și adeverință eliberată de domiciliu privind bolile cronice, acute și m bilă.

— 4 fotografii 3/4

— 4 fotografii 6/4 tip pașaport

— fișe personale tip

— chestionar tip

Odată cu aceste acte, candidații vor depune tip mapă pe care vor înscrie numele și prenumul tătînu și facultatea — specializarea pentru care Nu se admite înscrierea sub rezerva prezentă actelor solicitate.

La concursul de admitere se primesc numai depășesc vîrsta de 25 ani.

Înscrierea la concursul de admitere se face la data de 3 mai și se va încheia la data de 2 următoarele centre:

— București — Departamentul Transporturilor

— Constanța — Întreprinderea de exploatarea Navrom

— Galați și Brăila — Întreprinderea de exploatarea vrom Galați

— Giurgiu — Grupul de exploatare flotă Navrom

— Tr. Severin — secția de navigație fluvială Navrom

— Regionalele C.F.R. din Brașov, Craiova, Cluj și Timișoara

— Direcțiile județene de poștă și telecomunicații, Arad, Bacău, Bihor, Bistrița-Năsăud, Botoș-raș-Severin, Călărași, Covasna, Dîmbovița, Gă Harghita, Iaomița, Maramureș, Mureș, Neamț, Sibiu, Sălaj, Satu Mare, Suceava, Tulcea, Tele Vrancea și Vaslui.

## CAMPIONATE - COMPETITII

**ATLETISM** Cu prilejul concursului de la Snagov, în care Florența Crăciunescu a realizat 67,72 m la aruncarea discului, au fost înregistrate și alte rezultate promițătoare: disc (m): Josif Nagy 64,08 m (o aruncare depășită de 66,04 m); disc (f): Mariana Ionescu 62,48 m, Tatiana Mihalescu 52,34 m, Elisabeta Neamțu 52,00 m, suliță (f): Corina Gîrbea 58,14 m, suliță (m): Vasile Bontintean 74,00 m; cîcean: Petru Lengyel 67,88 m (D. DANIEL — corespondent).

**CĂLĂRIE** Sportivii noștri debutează în actualul sezon competițional, participînd la concursul internațional de la Kiskunhâlas (Ungaria), care va avea loc între 1 și 3 mai. La startul probelor se vor prezenta Dan a Popescu, Al. Bozan, D. Velea, I. Popa și M. Neagu, însoțiți de antrenorul D. Hering.

**HOCHEI** Pe patinoarul artificial din Miercurea Ciuc a avut loc, recent, un interesant turneu internațional de hochei pe gheață rezervat echipelor de juniori. Au luat parte două echipe ale asociației sportive organizatoare. Cl. sp. șc. Liceul Miercurea Ciuc, precum și două echipe de peste hotare: Podhale Nowy Targ — Polonia și Slovan Rosice — Cehoslovacia. Primul loc a fost ocupat de C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc I care a învins pe C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc II cu 13-3, pe Slovan cu 13-1 și pe Podhale cu 9-6. Clasament în continuare: 2. Podhale Nowy Targ 4 p.; 3. Slovan Rosice 2 p.; 4. C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc 0 p. (V. PAȘCANU — corespondent).

**JUDO** Peste 100 de studenți judoka, din 15 centre universitare, și-au disputat înfîntătea timp de două zile la Baia Mare, în cadrul finalelor campionatelor naționale universitare. IATĂ CAMPIONII: categ. 60 kg (30 concurenți): D. Pandur (Pol., Timișoara), categ. 65 kg (18): D. Albert („U” Cluj-Napoca), categ. 71 (19): D. Kalamar (I.E.F.S. Buc.), categ. 78 kg: L. Loghin („U” Cluj-Napoca), categ. 86 kg (16): G. Safta (I.E.F.S. București), categ. 95 kg (10): D. Safta, categ. +95 kg (9): B. Udvari („U” Cluj-Napoca), categ. „open” (13): B. Udvari. Clasament general pe centre universitare: 1. Cluj-Napoca 29 p., 2. București 28 p., 3. Iași 12 p. Cel mai tehnic judoka a fost declarat timișoreanul D. Pandur.

**NAVOMODELISM** Pe lacul din Parcul Libertății din Capitală s-au desfășurat zilele trecute întrecerile campionatului republican de navomodelism propulsate, iar săliile Muzeului Tehnic „Prof. ing. Dimitrie Leonida” au găzduit stăndurile campionatului de navomodelism machete, ambele manifestări sportive de mare atractivitate fiind urmărite de un numeros public. Numai expoziția de machete a cuprins peste 230 de nave de cele mai diverse tipuri, care au cucerit de-a lungul anilor mările și oceanele lumii. Secția de navomodelism „Aeronautica” condusă de un apreciat animator al acestui sport, ing. Silviu Morariu, a câștigat pentru a patra oară titlul de campion național.

Întrecerile navelor propulsate au oferit și ele un

frumos spectacol. Câștigătorii celor patru clase: seniori — E.H. Adrian Cîrstea (S.C. Tulcea), E.K. Ionel Nistor (C.S.U. Galați), E.X. Elena Petrasche („Energeticianul” București), E.S. Dan Gheța („Cetelea” Giurgiu); juniori — E.H. Emă Stolicăanu (C.S.U. Galați), E.K. Ionel Nistor (C.S.U. Galați), E.X. Sorin Gheorghiu („ICEPRONAV” Galați), E.S. Dorel Oltăceanu („Voința” Arad). Pe echipe titlul a fost câștigat, atît la seniori cît și la juniori, de „Voința” Arad. Începînd de astăzi, săliile Muzeului Tehnic „Prof. ing. Dimitrie Leonida”, găzduiesc concursul internațional de navomodelism machete, organizat de „Aeronautica” și dotat cu Trofeul „Amiral Murgescu” (Viorel TONCEANU).

**RUGBY** Duminică s-au disputat partidele celei de a doua etape din turneele de calificare pentru promovare în Divizia „A”: T.C. Ind. Constanța — Vulcan Buc. 13-6 (10-3); C.S.M. Suceava — Daci IPA Sibiu 23-9 (9-6); Olimpia Buc. — C.F.R. Cluj-Napoca 10-4 (6-0). Vîltoarea etapă, la 29 aprilie. ● În campionatul primei divizii s-a disputat un meci în devans: Farul Constanța — Rulmentul Birlad 34-3 (14-3) ● Vîltoarea etapă a Diviziei „A” (a XXI-a) debutează la 29 aprilie (Constructorul Constanța — Rulmentul Birlad), apoi la 30 aprilie (Grivița Roșie — Sportul studențesc). Celelalte partide se vor disputa la 3 mai, conform programului inițial.

**SĂRITURI ÎN APĂ** În bazinul Olimpia din Sibiu s-a desfășurat un inedit concurs de sărituri între echipele C.S.S. din localitate și Chemie Halle, fiecare formație prezentînd cîte un concurent pe categorii de vîrstă (punctaj: locul I 5 p., locul II 3 p.). Rezultate: COPII (născuți în 1967 și mai mic), TRAMBULINĂ I m, fete: Antje Hölperl (Halle) 263 p., Elisabeta Kopatz (Sibiu) 241,70 p.; băieți: F. Junge (Halle) 340,65 p., C. Hila (Sibiu) 279,15 p.; JUNIORI, TRAMBULINĂ 3 m, fete: Manuela Penciu (Sibiu) 360,95 p., Jaqueline Schatter (Halle) 349,85 p.; băieți: S. Haage (Halle) 339,45 p., E. Penț (Sibiu) 316,55 p.; PLATFORMĂ, fete: Schatter 296,50 p., Daniela Popa (Sibiu) 222,96 p.; băieți: Haage 442,05 p., Penț 329,60; SENIORI, TRAMBULINĂ 3 m fete: Ruxandra Hocotă (Sibiu) 461,65 p., Irina Boer (Halle) 390,30 p.; băieți: D. Oprean (Sibiu) 497,55 p., D. Pescher (Halle) 447,50 p.; PLATFORMĂ, fete: Rodica Vrinceanu (Sibiu) 332,25 p., Boer 331,25 p.; băieți: Pescher 422,85 p. (C.S.S. nu a avut reprezentant). Clasament pe echipe: 1. Chemie Halle 50 p., 2. C.S.S. Sibiu 43 p. (M. IONESCU — corespondent).

**TENIS** În finalele turneului divizionar dotat cu „Cupa Sănătății”, la Oradea, s-au obținut următoarele rezultate: Traian Marcu (Dinamo Brașov) — Liviu Mănoacă (Steaua) 6-3, 1-6, 6-2; Mariana Hadjiu (Cuprom Baia Mare) — Dorina Brăgîn (U.T. Arad) 6-4, 6-2; T. Marcu, A. Dărăban (Sănătatea Oradea) — R. Constantinescu (T.C.B.), R. Giurgiu (Cuprom Baia Mare) 6-4, 6-2; M. Hadjiu, Camelia Chiriac (I.C.I.M. Brașov) — D. Brăgîn, Sanda Preca (Dacia Galați) 6-4, 6-2, (I. PETROVICI — corespondent).

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ:

NOI ȘANSE DE MARI SUCESE!

● ASTĂZI este ULTIMA ZI de participare la tragerea obișnuită Pronoexpres de miercuri 23 aprilie 1981. Numeroasele câștiguri în AUTOTURISME ȘI MARI SUME DE BANI, atribuite cu regularitate, precum și raportul substanțial la categoria I, de care beneficiază tragerea de mîline, sînt trei atîtea motive de a vă încerca și dv. șansele!

● Agențiile Loto-Pronosport continuă vînzarea biletelor pentru TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO de duminică 3 mai 1981. În cadrul a cinci extrageri în două faze, cu un total de 42 de numere, participanții au șanse multiple de a obține autoturisme „Dacia 1300” și „Skoda 120 L”, mari câștiguri în bani și excursii în U.R.S.S. sau R.P. Ungară. Biletele de 15 lei varianta simplă,

achitate 100% sau în cotă de 25%, sau parte la toate extragerile. Se poate juca și pe variante combinate sau combinate „cap de pod”, prin care se pot obține suite de câștiguri la mai multe categorii. PROCURAȚI DIN VREME BILETE CU NUMERELE PREFERATE!

● CÂȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 22 APRILIE 1981. Cat. 1: 1 variantă 100% — autoturism „Dacia 1300”; Cat. 2: 3 variante 100% a 11.384 lei și 12 variante 25% a 2.846 lei; Cat. 3: 36,50 a 1.871 lei; cat. 4: 101,50 a 673 lei; cat. 5: 300,50 a 227 lei; cat. 6: 9.522,75 a 40 lei; cat. 7: 274,25 a 200 lei; cat. 8: 4.799,25 a 40 lei REPORT LA CAT. 1: 304.472 lei. Autoturismul „Dacia 1300” a fost câștigat de MARI-OARA MARCU, din Motru, jud. Gorj.

## HIPISM

În cursurile de hipism de duminică dimineață, de pe hipodromul din Ploiești, au fost consemnate următoarele rezultate tehnice: Cursa I: 1. Coltic (Tr. Marinescu) rec. 1:37, 2. Tenor. Cursa a II-a (Premiul Brodina): 1. Selima (R. Costică) rec. 1:32,5, 2. Copist, 3. Salamandra. Cursa a III-a: 1. Sadu (D. Toduță) rec. 1:32,4, 2. Tîrgoveț. Cursa a IV-a: 1. Faleză (D. Toduță) rec. 1:29,8, 2. Dirjior, 3. Roditor. Cursa a V-a: 1. Galca (Tr. Marinescu) perf. 1:29, 2. Bătrnic. Cursa a VI-a (Premiul Ben Hur): 1. Perjar (V. Gheorghie) rec. 1:25, 2. Șliciu, 3. Lazăr. Cursa a VII-a: 1. Stariol (V. Moise) rec. 1:34,7, 2. Rigoarea. Cursa a VIII-a: 1. Cordel (N. Boitan) perf. 1:27,9, 2. Polux, 3. Jupan. Cursa a IX-a: 1. Retortă (I. Oană) rec. 1:34,5, 2. Nuvelista, 3. Dorobant. Cursa a X-a: 1. Dalba (A. Braikovsch) perf. 1:37,4, 2. Copăcel.



„SCOR” FAVORABIL GAZDELOR

dei „A” disputat a a tur-lată a-jocuri :

superioritatea bucuștenilor fiind realizată prin punctele obținute de: Alexe (3+2), Nicolae (3+2), Mitruț (2+2), Măcovici (3), Popa (1). De la oaspeți s-au detașat Nagy (2+3) și Kiss (1+1).

OLITEH- și 1-5. late in și-au imul-bucuit ca la jocul ei Judith pregătește le” din Borbely pentru Losoneci ntru Poli-N — co-

RĂTIREA 3-5. Vic-mureșen-șpus prin-mai teh-erepeanu 6. Balin 6. J. J. (D. DIA-).

UREȘTI — SECUIESC le au fost satisfăc...

ei” la baschet

DRUMUL AFIRMĂRII

tatele înre-cuzat mai oaliștilor ei namo. ciștigătoare trebuie re-vii antreno-i Alexandru mult mai părării, pe din mers. în Dealtef, amo steliștii liza secundă sigurat suc-ing în zonă vizibil pe perioada res-șiv în Bră-r de excep-timp des-vedit marile sibilități v. Dar, e-șul că toți u avut pres-cial Oezelak,ăr pivot de Pirșu. m am mai ai vizibil abe-la lot. An-lescu și Gh.

Novac au beneficiat de aportul unor jucători ca Popa, Ivascencu, Braboveanu, David și Caraiion, dar nu i-au folosit cu încredere pe mai tinerii și talentații lor elevi Marinache, Ciocină, Vasiliță, Cheorleu și Becea, care, poate, ar fi dat altă turnură disputei cu Steaua.

Dintre celelalte echipe trebuie remarcată I.C.E.D. București clasată pe un meritoriu loc 3. Baschetbaliștii lui M. Cîmpeanu și Em. Niculescu (fără Carpen și Pogonaru, selecționați în lot) au evoluat bine, remarcându-se Chircă, Grădișteanu, Petrof, Rotaru și Voicu. Farul Constanța, avînd în vedere situația creată, era considerată printre protagoniștii turneului final dar, iată, chiar în fața spectatorilor proprii, Băiceanu, Spînu, Pașca, Mănișilă și ceilalți baschetbaliști constanțeni nu au reușit să confirme previziunile. „U” Cluj-Napoca a jucat mai bine decît în campionat, iar C.S.U. Brașov, cu prea multe indisponibilități, nu și-a justificat prezența la acest turneu final al „Cupei României”.

Paul IOVAN

„TROFEUL TIMIȘOARA”

O veste bună pentru iubitorii fotbalului timișorean: clubul Politehnică din localitate organizează în zilele de 12-13 mai un atractiv turneu internațional; turneu dotat cu „Trofeul Timișoara '81”, care va fi organizat, anual, în frumosul anotimp al florilor. După cum ne-a informat vicepreședintele clubului „ab-violetilor”, Gheorghe Ivan, la această manifestare fotbalistică, alături de echipa organizatoare, vor fi prezente echipele Ferencvaros și D.V.T.K. Diosgyor (din R.P. Ungară) și Real Zaragoza (din Spania). Iată pe scurt și cărțile de vizită ale oaspeților: Ferencvaros din Budapesta atacă din nou titlul de campioană, se află pe primul loc în campionat; D.V.T.K. Diosgyor este cîștigătoare a cupel ediția 1980, în prezent este una din semifinalistele aceleiași competiții; iar Real Zaragoza se numără printre bunele formații ale campionatului spaniol, ea fiind și cîștigătoare „Trofeului Barcelona” din anul trecut, întrecere prestigioasă organizată anual.

ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „A”

Jiul Petroșani — A.S.A. Tg. Mureș: O. ANDERCO; I. Taar (ambii din Satu Mare) și D. Ologeanu (Arad).

Sportul studentesc — Progresul-Vulcan: FL. CENEĂ (Caracal); O. Streng (Oradea) și D. Preștescu (Craiova).

Chimia Rm. Vlcea — F.C. Olt: N. GEORGESCU; V. Reșu (ambii din București) și M. Moraru (Ploiești).

Steaua — Dinamo: R. STINCAN; Al. Ionță și G. Dragomir (toți din București).

Politehnică Timișoara — F.C. Argeș: A. DELEANU; I. Pop (ambii din București) și V. Clodileu (Craiova).

Politehnică Iași — F.C.M. Brașov: GH. REȚEAN (București); C. Szilapni și E. Feldman (ambii din Bala Mare).

„U” Cluj-Napoca — F.C. Bala Mare: GH. JUCAN (Mediaș); C. Teodorescu (Tîrgoviște) și M. Ludoșan (Sibiu).

S.C. Bacău — Corvinul Hunedoara: M. SALOMIR; M. Adam și V. Topan (toți din Cluj-Napoca).

Univ. Craiova — F.C.M. Galați: T. BALANOVIC; M. Stănescu (ambii din Iași) și M. Feduc (Suceava).

DOBRIN LA. BRĂILA! Astăzi, pe stadionul Municipal din Brăila, la ora 17, un interesant meci amical între Selecționata orașului și „Tricolorul '70”, în care vor evolua, printre alții, Dobrin, N. Răducanu, Lupescu,

Meciul de la Tîrgoviște, derbyul seriei a II-a, și-a onorat obligațiile față de fotbal și spectatori (o asistat peste 20.000, și sute de mii de telespectatori), ambele echipe demonstrînd nu numai că și merită locurile frunțate în clasament, ci și că ar putea face față exigențelor primei divizi. Cel mai bun jucător al echipei care s-au înfruntat la Tîrgoviște au fost purtătorii tricourilor cu nr. 5, tîrgovișteanul Pitaru și ploieșteanul Pancu. Amîndoi au fost prezenți pe tot terenul, dovedind o mare capacitate de efort în ambele faze ale jocului, Pitaru contribuind mai mult la construcție, Pancu impulsiv în spe-cial atacul, unde a ratat însă mult. Elevii lui Traian Ionescu, nevinși timp de 19 etape, au trebuit să se incline duminică în fața celor ai lui Ștefan Coidum și pregătirii se văd. Dealtef, Unirea Dinamo ocupă un onorabil loc trei în clasament. Tabelă electronică pe stadionul din Focșani, un program frumos, cu un bogat conținut, fanioane splendide, iată cîteva din realizările conducerei clubului și ale organelor sportive din Focșani. Cu tot talentul lui, Manolache (Unirea Dinamo) a fost scos temporar din lot. Un semnal de alarmă pentru amatorii de... escapade... Elevul și-a învins profesorul. Mulți ani Costică Rădulescu a fost antrenorul la Bacău, unde în poartă evolua

rilor lor: A. Ghiță și C. Cernat (Unirea Dinamo Focșani), C. Rădulescu și I. Buzolanu (C.S.M. Suceava). Am revăzut cîțiva exdivizionari „A”: Gheorghiu (fost la F.C.M. Galați și U.T.A.), Ivana și Cristian (Gloria Buzău), Dirman (Petrolul, Grosaru (Politehnică Iași), dar am văzut și cîțiva jucători (lucrul cel mai important) care pot evolua azi în primul eșalon: funda-și extremă dreaptă Petrescu II, de la Suceava, mijlocașii Argeșeală și Burleanu, de la Focșani și C.S.M. Suceava a lăsat o impresie plăcută prin nivelul ei tehnic și tălia excelentă a multor jucători. În schimb, Unirea Dinamo s-a remarcat prin amănunțite, dăruire și o excelentă pregătire fizică, care i-a permis să-și domine cu autoritate partenera în ultimile 30 de minute. Roadele Ștefan Coidum și pregătirii se văd. Dealtef, Unirea Dinamo ocupă un onorabil loc trei în clasament. Tabelă electronică pe stadionul din Focșani, un program frumos, cu un bogat conținut, fanioane splendide, iată cîteva din realizările conducerei clubului și ale organelor sportive din Focșani. Cu tot talentul lui, Manolache (Unirea Dinamo) a fost scos temporar din lot. Un semnal de alarmă pentru amatorii de... escapade... Elevul și-a învins profesorul. Mulți ani Costică Rădulescu a fost antrenorul la Bacău, unde în poartă evolua

Minerul Moldova marca observatorul federal Mircea Cițu. Pîslaru, cîndva un vîrf de care se temeau divizionarelor „A”, a făcut duminică mai mult figură în atacul echipei Chimica Timișoara. De aceea, n-a surprins pe nimeni că a fost înlocuit cu un tânăr, Szaltecki, executantul cornului din care s-a marcat un gol al partidei. ROVA Roșiori a reușit în partida cu Chimica Timișoara, o „per-formanță” greu de egalat: n-a expeditat nici un balon la poartă! Arădeanul Tisa, care în-tr-un meci de verificare cu Vagonul Arad a suferit o smulgere de ligamente, are acum genunchiul în gips și este internat în spital. Cu toate acestea el a ținut să fie alături de echipierii lui în meciul cu Olimpia Satu Mare, fiind adus cu o mașină la stadion. Regretînd că nu a putut juca, el a trăit, totuși, satisfacția victoriei. „Acum cred că ne putem considera reful suspendat. Dacă acest meci ar fi fost programat în deschiderea partidei I.M.U.M. — C.S.U. Galați (și nu pe un alt teren) și sîntem siguri că pe splendidul stadion din Medgidia am fi înregistrat mai mult de... 3000 de spectatori. Și, în primul rînd, „am fi avut ocazia să vedem la lucru o vîltoreă Divizionară „B”, Dunărea Călărași, lider autoritar”, cum re-

...ȘI GAZONUL DIVIZIEI „B”

CLASAMENT SPERANȚE

Table with 4 columns: Club name, P, M, G, Pct. Rows include Dinamo, Univ. Craiova, S.C. Bacău, etc.

REGULAMENTUL — DA!, ANTRENORUL — BA...

Pierzînd, în deplasare, meciul cu Cetatea Turnu Măgurele, Petrolul Bolintin a vrut să conteste unii jucători ai echipei gazdă, pentru substituie. Evident, contestațiile trebuie să se bazeze pe fapte conforme cu realitatea. Regulamentul de organizare a activității fotbalistice NU SE OPUNE INSA introducerii unor asemenea contestații, cu plata taxelor cuvenite. Nu se opune Regulamentul, dar cel care n-a admis acest lucru a

fost... antrenorul echipei Cetatei Turnu Măgurele, Mircea Gelu. Iar unul din „oamenii de ordine” l-a și bruscat pe delegatul echipei Petrolul Bolintin. Nu degeaba este el „om de ordine”!

Analizînd faptele, Comisia de disciplină a ridicat echipei Cetatei Turnu Măgurele dreptul de organizare pe teren propriu, pe o etapă, amendînd-o, totodată, cu 1.000 de lei. A fost sesizat și Colegiul central al antrenorilor despre atitudinea antrenorului Mircea Gelu, care se pare că nu știe sau uită ceea ce intră și ceea ce nu intră în atribuțiile sale. Și Mircea Gelu nu este, din păcate, singurul antrenor care dă dovadă de asemenea amnezii.

ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

Mocanu, Dumitrache, Neagu și alții. Meciul se dispută în cadrul festivității de retragere din acti-

vitate a jucătorilor brăileni Traian, Olegu și Mihalache. PROGRESUL VULCAN — DINAMO BUCUREȘTI 1-4 (1-2); meciul s-a jucat sîmbătă. Au marcat: Augustin (2), Pană, Ier-dache, respectiv Tevi.

REZULTATELE ETAPEI A 22-a A DIVIZIEI „C”

SERIA I Avîntul T.C.M.M. Frasin — Constructorul Iași 1-0 (0-0), Laminorul Roman — C.F.R. Pașcani 2-0 (1-0), TEPRO Iași — Siretul Bucecea 4-2 (4-2), Dorna Vatra Dornei — Cetatea Tg. Neamț 3-2 (1-2), A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc — Unirea Siret 3-0 (1-0), Metalul Rădăuți — Foresta Fălticeni 0-1 (0-0), Cristalul Dorohoi — Metalul Botoșani 1-0 (0-0), Zimbrul Suceava — Nicolina Iași 1-2 (0-1). Pe primele locuri în clasament, după etapa a XXII-a: 1. CONSTRUCTORUL IAȘI 30 p (53-23), 2. Foresta Fălticeni 30 p (33-9), 3. Laminorul Roman 29 p (37-21)... pe ultimele: 18. Unirea Siret 14 p (20-38), 18. Siretul Bucecea 13 p (20-47).

SERIA II-a Minerul Comănești — Releul Săvinești Roznov 1-1 (0-0), Gloria Focșani — FEPA 74 Birlad 5-1 (2-1), Victoria IRA Bacău — DEMAR Mărășești 2-0 (0-0), Parfizanul Bacău — Cimentul Bicz 7-1 (2-1), Textila Buhuși — Letea Bacău 3-1 (0-1), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Luceafărul Adjud 1-1 (1-1), Petrolul Moinești — Celuleza Piatra Neamț 6-2 (2-0), Rulmentul Birlad nu a jucat. Pe primele locuri: 1. RELO-NUL SĂVINEȘTI ROZNOV 27 p (33-15), 2. Minerul Comănești 26 p (42-16), 3. Victoria Bacău 23 p (33-26), 4. Rulmentul Birlad 23 p (20-17)... pe ultimele: 14. DEMAR Mărășești 15 p (23-33), 15. FEPA 74 Birlad 15 p (18-38).

Pe primele locuri: 1. AUTOMATECA BUCUREȘTI 35 p (52-14), 2. T.M.B. 27 p (25-22), 3. Chimia Tr. Măgurele 26 p (31-27), 4. Vîltorul Chirnești 25 p (22-20)... pe ultimele: 14. Flacăra roșie București 19 p (21-23), 15. S.N. Otelnita 17 p (18-27), 16. Petrolul Bolintin 15 p (26-36).

Pe primele locuri: 1. MINERUL ILBA SEINI 27 p (36-23), 2. Minerul Bala Borsă 26 p (40-20), 3. Minerul Rodna 26 p (36-18)... pe ultimele: 15. CUPROM Bala Mare 19 p (25-33), 16. Electro-zahăr Tg. Mureș 15 p (15-30).

recrutează „strîn” Con- ituție mili- pregătește instanța, în fterii mari- de selecție: în ultimul le conduce- depune în depunerea : despre pă- mplare); sodenală, ra-rea sanitară re transmis-

cații Alba, Ar-ani, Buzău, Ca-ri, Hunedoara, Olt, Prahova, rorman, Vlcea,

Cetatea Tr. Măgurele — Auto-matica București 1-0 (1-4), Aba-torul București — Electrica București 3-0 (0-0), I.C.S.I.M. București — F.C.M. Giurgiu 1-0 (0-0), Tehnometal București — Petrolul Bolintin 3-2 (1-0), T.M. București — Petrolul Videle 3-1 (1-0), Voința București — S.N. Otelnita 0-3 (0-2), Vîltorul Chir-nești — Danubiana București 1-1 (0-0), Flacăra roșie București nu a jucat.

SERIA VIII-a C.P.L. Caransebeș — Strungul



Juan Antonio Samaranch, președintele Comitetului Olimpic Internațional, a anunțat Comitetul național de organizare că examenele de selecție pentru a lua parte la ceremonia de deschidere a Universiadei.

La secretariatul Comitetului național de organizare a Universiadei au sosit noi cereri de înscriere la întreceri, din partea forurilor sportive universitare din Ghana, Liechtenstein, Luxemburg și Republica Socialistă Vietnam. Din Liechtenstein și Luxemburg vor participa câte 2 sportivi și un delegat.

Delegația studenților din Belgia cuprin-

de 60 de sportivi: 10 atleți, 12 baschetbaliști, 24 voleibaliști, 4 scriitori în apă, 4 gimnasti și 6 înotători.

Delegat tehnic al Federației internaționale de volei a fost de-

400 de măsuțe destinate preselor. Ele vor fi montate la toate bazele care vor găzdui întreceri oficiale.

87 de sportivi — la cifra totală a delegației studențești din Ungaria: 22 de atleți,

Delegația Poloniei a nominalizat pentru jocuri pe următorii arbitri: Jerzy Kosciński, la baschet; Marek Ludycski, la volei; Veronika Medinska, la scrimă și Edward Malinowski, la lupte. Iată și arbitrii din R.P. Chineză care vor oficia la Universiada '81: Zhou Lixing și Xie Sanxiang, la gimnastică; Liu Yonglu, la baschet și Chen Zhonguan, la volei.

Azi, de la ora 19, în sala de spectacole a C.C.A., din bd. Gh. C. Georgeșiu-Dej, în cadrul acțiunii „Marii sportivi răspund întrebărilor dv.”, clubul Steaua organizează o întâlnire cu 4 foști campioni mondiali universitari: Iolanda Balas Söter, Aurel Drăgan, Gheorghe Berceanu și Ioan Pop.

## Universiada '81

semnat Andre Holvay (Ungaria), președintele Comisiei internaționale de arbitraj a acestui for.

În atelierele I.E.A.B.S. din cadrul complexului sportiv „23 August” sînt în curs de confecționare

10 luptători, 12 baschetbaliști, 2 săritori în apă, 4 gimnasti, 2 tenismani, 6 înotători, 16 scriitori și 13 poloști. Sportivii vor fi însoțiți de 28 de oficiali și 8 arbitri. 15 ziariști vor relata desfășurarea întrecerilor găzduite de capitala României.

## VALOAREA RUGBYULUI

(Urmare din pag. 1)

trebuie să ne îndreptăm privirile spre ceea ce va urma, adică spre ultimul joc al tricolorilor în actuala ediție a competiției, mult mai dificil, cu reprezentativa U.R.S.S., din nou în deplasare.

Mizăm pe un succes și în ultimul joc. Cu ascendenul moral excelent de care dispun, „tricolorii” sînt capabili să-l realizeze. Dar, printr-un angajament total (cum a existat în partida cu Franța), printr-o prestație lucidă, fermă, matură. Adică, atuurii care n-ar face decît să confirme clasa înaltă a rugbyului românesc.

Iată de ce este de așteptat ca atât în jocurile din campionat (care se reia duminică 3 mai, odată cu meciurile din etapa a XXI-a a Diviziei „A”), cit și în scurtele stagi de omogenizare care vor avea loc, antrenorii și jucătorii, deopotrivă, au obligația de a acorda pregătirii multă atenție, de a manifesta în continuare exigența și spirit responsabil, creînd astfel condiții pentru o prestație superioară, de mare angajament, în meciul care va decide — la 17 mai — cîștigătoarea Campionatului european F.I.R.A.

## Carnet extern

Includerea unui sport în familia disciplinelor olimpice presupune din partea acestuia atingerea unui anumit grad de „maturitate”, probat printr-o largă audiență și avînd un mare număr de practicanți, în cel puțin 44 de țări. În această situație se află, în momentul de față, tenisul de masă. Campionatele mondiale, încheiate duminică la Novi Sad, au readus în discuție introducerea în programul olimpic a tenisului de masă. Un prim pas în această direcție — de fapt o primă intervenție pe lângă C.I.O. — s-a făcut în 1977, cu prilejul Congresului F.I.T.T., cînd 85 din cei 77 de delegați ai federațiilor naționale au votat pentru cererea de admitere și recunoaștere olimpică a acestui sport de către C.I.O. Cînd va fi însă această? Se pare că acum șansele sînt reale, anticipîndu-se prezența tenisului de masă la J.O. din 1988, mai ales că pentru găzduirea ediției a 24-a candidază două orașe asiatice, Nagoya și Seul, fapt care l-a determinat, de altfel, pe vicepreședintele F.I.T.T., fostul campion mondial japonezul

## TENISUL DE MASĂ LA J.O. DIN 1988?

Ichiro Ogimura, să declare: „Dacă orașul Nagoya va fi ales, vom fi gata să organizăm un turneu de tenis de masă”. Dar, hotărîrea definitivă, dacă tenisul de masă va fi sau nu al 22-lea sport olimpic, va fi luată abia în septembrie, la Congresul C.I.O. de la Baden-Baden. Desigur, includerea în programul și așa încercat al Olimpiadei a încă unui sport cu o lungă durată de desfășurare, ridică multe dificultăți. De aceea, în acest sens, discuțiile sînt numeroase. În timp ce unii specialiști opinează pentru un turneu fără probele pe echipe și fără dublu mixt, Jupp Schaf, președintele Uniunii europene, este de părere că: „Întrecerea pe echipe este substanțial mai valoroasă decît competiția individuală, deși din partea „olimpiicilor” se aude că ar trebui să se aibă în vedere numai probele de simplu. După opinia mea, dacă va fi inclus, el trebuie inclus cu toate disciplinele”.

Emanuel FANTĂNEANU

## TINERII POPICARI ROMÂNI VICTORIOȘI LA BUDAPESTA

Reprezentativele de juniori ale României la popice, care se pregătesc pentru apropiatele Campionate europene de la Viena, au susținut, la Budapesta, în compania selecționatei similare ale Ungariei patru jocuri amicale. În ambele reuniuni, simbătă și duminică, atât la fete cit și la băieți, sportivii noștri au terminat învingători: la fete: ROMÂNIA — UNGARIA 2 431—2 428 și 2 458—2 452; la băieți: ROMÂNIA — UNGARIA 5 156—4 969 și 5 036—4 954 p.d. Din echipele noastre cele mai bune rezultate le-au obținut: Maria Zsuzsik 433 și 423, Olga Psihas

406—411, Nineta Badea 403—422, Stelian Boariu 903—883, Ștefan Racoș 885—845 și Ernest Gergely 881—884. Din formațiile Ungariei cele mai mari punctaje au avut Nakos — 429, Grampsch — 425 (în jocul al doilea la femei) și Maksai — 872 și Deak — 852 (în primul meci).

## CUPA EUROPEI LA ȘAH — JUNIOARE

BELGRAD, 27 (Agerpres) — În runda a 7-a a competiției de șah pentru junioare „Cupa Europei”, ce se desfășoară în localitatea iugoslavă Panonia, înlocuitorii jugoslavici Smaranda Boicu a trînvînat pe Snezana Bazaj (Iugoslavia).

Alte rezultate: Stupina — Grous 1—0; Vujici — Polgar 0—1; Finck — Meyer remisă; Birkes-trand — Rojek 0—1; Hajkova — Ierusanova remisă; Wize — Markov 1—0.

În clasament conduce Elena Stupina (U.R.S.S.) cu 6 p. urmată de Wize (Polonia) 5 p., Boicu (România) și Ierusanova (URSS) cu câte 4 p. Marlana Bădiel, care a avut zi Mberă, ocupă locul șase, cu 3 1/2 p.

## LA ATENA, UN MARE COMPLEX SPORTIV ÎN CONSTRUCȚIE

ATENA (Agerpres). — În partea de nord a capitalei Greciei se află în plină construcție un mare Complex sportiv care cuprinde un stadion cu 80 000 de locuri, un Palat al sporturilor, două piscine (una în aer liber și una acoperită), un velodrom, diverse terenuri pentru alte sporturi și un teatru în aer liber în genul celor antice. Pe acest nou stadion se vor desfășura campionatele europene de atletism din anul 1982, programate între 6 și 12 septembrie.

## FINAL ÎN COMPETIȚIILE EUROPENE DE HANDBAL

În meci retur pentru finala „Cupei campionilor europeni” la handbal masculin, echipa S.C. Magdeburg (R. D. Germană) a întrecut, pe teren propriu, cu 29—18 (12—8), formația iugoslavă Ștefan Kolinska Liubliana. Învingînd în primul joc cu 23—25 handbaliștii de la Magdeburg au intrat în posesia trofeului.

„Cupa cupelor” la handbal masculin a fost cucerită de formația vest-germană T.U.S. Net-lestedt, care, în meciul retur al finalei, a întrecut, pe teren propriu, cu 17—14 (8—6) formația S.C. Empor Rostock (R. D. Germană). În primul joc, handbaliștii din R. D. Germană cîștigaseră cu 18—16.

## PREGĂTIRI PENTRU JOCURILE PANAMERICANE

CARACAS (Agerpres). — Între 9 și 11 iulie se vor desfășura la Carabubda (Venezuela), lucrările celei de-a 18-a reuniuni a Organizației sporturilor panamericane, la care vor participa reprezentanți ai comitetelor olimpice din 36 de țări. Pe ordinea de zi figurează problema pregătirii Jocurilor sportive panamericane, ce se vor disputa în anul 1983, în Venezuela.

La lucrările reuniunii va fi prezent și președintele Comitetului internațional olimpic, Juan Antonio Samaranch.

## Fotbal meridianale

Azi, la Lucerna, în preliminariile C. M.

## ELVEȚIA ȘI UNGARIA SPERĂ ÎN OBTINEREA VICTORIEI

ZÜRICH, 27 (prin telex). Marți seara, cu începere de la ora 21 (ora Bucureștilui) se va desfășura, la Lucerna, meciul dintre reprezentativele Elveției și Ungariei din grupa a IV-a a preliminariilor C.M. Întîlnirea este așteptată cu un enorm interes, din mai multe motive: cu acest prilej Ungaria debutează în campionat și vine la Lucerna după o victorie clară în partida amicală, susținută la Valencia, 3—0 cu Spania; Elveția, care a pierdut primele două jocuri, cu Norvegia și Anglia, vrea să se reabiliteze; Paul Wolfisberg — antrenorul echipei gazdă, foarte cunoscut la Lucerna (unde este și antrenorul formației locale) vrea să confirme că victoria cu 1—0 în întîlnirea amicală de la Bratislava, cu Cehoslovacia, nu a fost întîmplătoare. Iată de ce stadionul din Lucerna se dovedește a fi prea mic: toate cele 22 000 de locuri au fost vindute de citeva săptămîni.

Înainte de meci, cei doi antrenori (n.r. Paul Wolfisberg și Kalmán Meszöly) au declarat într-o conferință de presă că... echipele lor vor cîștiga partida. Ambiția pentru cucerirea celor două puncte este enormă.

În tabăra selecționatei ungare există o singură problemă nerezolvată: cea a portarului. Titularul Katzirz a suferit o luxație la degete și este foarte probabil că va fi înlocuit de Mészáros. În linia de atac reîntră Töröcsik, în locul lui Izso. La elvețieni în locul lui Scheiwiler va juca Lüdi, care are misiunea specială de a-l marca pe Nyilasi. Iată formațiile probabile: ELVEȚIA: Bürgner — Zappa, Herbert Hermann, Egli, Heinz Her-

mann, Wehrli, Botteron, Lüdi, Eisener, Barberis, Sulzer. UNGARIA: Mészáros (Katzirz) — Balint, Martos, Garaba, Ioth, Müller, Nyilasi, Mucha, Fazekas, Kiss, Töröcsik. Va arbitra scoțianul Foote.

PAUL BETSCHARD S.I.Z. — Zürich

N.R. Meciul, fixat inițial la 29 aprilie, a fost devansat pentru 28 aprilie, pentru ca cele două formații să poată urmări întîlnirea Anglia — România.

## CAMPIONATE... CAMPIONATE... CAMPIONATE...

BULGARIA (et. 24): Levski Spartak — T.S.K.A. 2—0; Cernomoret — Spartak 5—0; Beroe — Akademik 0—2; Sliven — Botev 2—0; Slavia — Petric 3—0; Lokomotiv — Cerno More 0—0; Pirin — Marek 1—0; Trakia — Minior 3—1. Clasament: 1. T.S.K.A. — 32 p.; 2. Levski Spartak — 29 p.; 3. Trakia — 28 p.

R.D. GERMANĂ (et. 22): Dynamo Dresden — Boehlen 2—1; Rostock — Dynamo Berlin 4—4; F.C. Karl Marx Stadt — Riesa 5—4; Erfurt — Jena 0—0; Aue — Halle 4—1; Magdeburg — Zwickau 3—2; Vorwärts — Lokomotive Leipzig 1—2. Clasament:

1. Dynamo Berlin — 33 p.; 2. Magdeburg — 31 p.; 3. Carl Zeiss Jena — 30 p.

CEHOSLOVACIA (et. 24): Slavia — Cheb 1—1; Bohemians — Hradec Kralove 3—2; Trnava — Brno 4—0; Baska Bystrica — Ostrava 1—0; Z.S. Kosice — Inter Bratislava 2—1; Slovan — Nitra 1—1; Presov — Dukla Praga 2—0; Sparta Praga — Lokomotiv Kosice 1—0. Clasament: 1. Banik — 33 p.; 2. Dukla Praga — 31 p.; 3. Sparta — 31 p.

SPANIA: Campionatul s-a încheiat cu victoria echipei Real Sociedad (45 p.). Pe locurile următoare Real Madrid — 45 p. (golaveraj inferior), Atletico Madrid, Valencia — cu cite 42 p. și C.F. Barcelona — 41 p. Clasate pe ultimele trei locuri, echipele Murcia, Almeria și Salamanca au retrogradat în divizia B. În ultima etapă: Valladolid — Real Madrid 1—3; Sporting Gijon — Real Sociedad 2—2; Sevilla — C.F. Barcelona 1—1; Valencia — Las Palmas 3—1.

OLANDA (et. 28): P.S.U. Eindhoven — Deventer 1—0; A.Z. '67 Alkmaar — Twente 0—0; Nijmegen — Ajax 0—0; Den Haag — Feyenoord 1—0; Clasament: 1. A.Z. '67 Alkmaar — 49 p. (un meci mai puțin); 2. Feyenoord — 39 p.; 3. F.C. Utrecht — 38 p.

La Lagos, în meci pentru preliminariile C.M. (zona africană), Nigeria — Guineea 1—0 (0—0).

## Invitatul nostru

Jorge Ochoa (Venezuela) TURNEELE GIMNASTELOR ROMÂNCE AU STIMULAT PROGRESUL SPORTULUI NOSTRU



Unul din distinșii oaspeți ai Campionatelor internaționale de gimnastică ale României a fost JORGE OCHOA, președintele federației de gimnastică din Venezuela, prezent pentru prima oară în țara noastră, care a avut amabilitatea să ne răspundă la citeva întrebări.

— A fost primită cu real interes participarea, pentru prima oară, a gimnastelor din Venezuela la Campionatele noastre internaționale. Cum explicați această prezență?

— Am răspuns amabilei invitații a Federației române din trei considerente: stim foarte bine că această întrecere se bucură de o bună reputație în Europa și în întreaga lume, am dorit să învîntăm cit mai multe din experiența gimnastelor europene și am înțeles, în al treilea rînd, să răspundem afirmativ onoarei pe care ne-a făcut-o domnul Vieru, secretarul Federației române de gimnastică, de a ne solicita prezența la Cluj-Napoca.

— Ce știți pînă acum și ce cunoștințe ați adăugat în aceste zile despre gimnastica românească?

— După cum se știe, echipa feminină de gimnastică a României, în frunte cu Nadia Comăneci, a făcut două turnee în Venezuela și vă asigur că ele s-au bucurat

de un mare succes. Specialiștii și publicul nostru au fost martorii unor spectacole de înaltă învînt sportivă și artistică, care au contribuit în mare măsură la progresul gimnasticii din țara noastră. Concursul pe care tocmai l-am urmărit mi-a întărit bunele impresii pe care le aveam despre gimnastica românească.

— Să înțelegem din această afirmație că veți continua să trimiteți și în anii următori reprezentanți la concursurile noastre internaționale?

— Desigur. Dorim să învîntăm cit mai mult, într-un timp cit mai scurt, și vă asigur că și în viitor vom participa la Campionatele internaționale ale României. Ceea ce ne impresionează cel mai mult în țara dv. este posibilitatea de a ne înțelege cu ușurință cu toți oamenii, limbile noastre avînd multe trăsături comune. Pentru anii viitori ne vom pregăti mai bine, pentru ca sportivii noștri să aibă o prezență mai valoroasă în această puternică întrecere.

ATLETISM ● La Lisabona, portughezul Fernando Mamede a stabilit cea mai bună performanță mondială a sezonului la 5 000 m, cu timpul de 13:19,2 ● La Beijing, atleta Tang Gouli (R.P. Chineză) a stabilit un nou record al Asiei la suliță cu 65,58 m.

BASCHE ● Turneul de calificare pentru C.E. feminin de la Neustadt (R.F. Germană) a fost cîștigat de Cehoslovacia cu 6 p., urmată de R.F. Germană 5 p., Israel 4 p. și Scoția 3 p. Primele două s-au calificat pentru campionatul european, programat în septembrie, în Italia.

CICLISM ● După 5 etape, în Turul Spaniei se menține lider rutierul francez Regis Clere.

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

urmat de danezul Jorgen Marcussen la 2 s și italianul Giovanni Bataglin la 17 s. Etapa a 5-a a revenit olandezului Eddy Nieuwdrop, înregistrat pe 150 km cu 3 h 23:53,0. ● „Tour du Loir et Cher” s-a încheiat în Franța, cu victoria rutierului polonez Jankiewicz, urmat la 47 s de francezul Bizet. ● Prima etapă a „Turului regiunilor”, care se desfășoară în Italia, a revenit sovieticului Serghei Suhurucenko (148 km — 3h 41:05).

HOCHEI ● U.R.S.S. a cucerit pentru a 17-a oară titlul mondial ● În ultima zi a turneului

1—4: U.R.S.S. — Cehoslovacia 1—1 (1—0, 0—1, 0—0), iar Suedia — Canada 4—3 (3—1, 1—2, 0—0). Clasamentul final: 1. U.R.S.S., 2. Suedia; 3. Cehoslovacia; 4. Canada; 5. S.U.A.; 6. Finlanda; 7. R.F. Germană; 8. Olanda.

POLO ● În turneul de la Long Beach (California), Iugoslavia — Ungaria 11—10 (3—3, 1—1, 4—1, 3—3). Golul victoriei a fost înscris în ultima secundă a meciului de Zlokevic. Alte rezultate: U.R.S.S. — Australia 15—6; S.U.A. — Bulgaria 11—3; Spania — Cuba 7—7.

RUGBY ● La Spilă, în grupa „B” a campionatului european „Cupa F.I.R.A.”, Maroc — Iugoslavia 13—0 (3—0).

TENIS ● În finala de la Amelia Island (Florida), Chris Evert-Lloyd a învins-o cu 6—0, 6—0 pe Martina Navratilova ● Ivan Lendl, învingător la Las Vegas, în finală 6—4, 6—2 cu Harold Solomon. În semifinale: Lendl — Teacher 6—1, 6—1; Solomon — Tanner 6—4, 6—2. ● La Bourne-mouth a cîștigat Pecci (Paraguay) — 6—3, 6—4 cu Tarascy (Ungaria). În finala feminină Joe Durlie a învins-o cu 7—5, 1—6, 6—3 pe Sophie Amich.